

Не забывай об осторожности!

Недаром бытует поговорка: « Ненадежен, как вешний лед». В весенний период во время повышения температуры окружающей среды до положительных значений, на водных объектах начинает таять ледяной покров. Однако каждый год многие люди пренебрегают мерами предосторожности, тем самым подвергают свою жизнь смертельной опасности. Особенно это касается любителей подледного лова. Выйдя на лед, осмотритесь вокруг. Если на поле, запорошенном снегом, виднеется чистый от снега кусочек льда, обойдите это место. Здесь либо лунка, либо прорубь, едва затянутая льдом.

Если вы занимаетесь подледным ловом, то помните, что прорубь, сделанная вами во льду, может послужить причиной несчастья для других. Важно оградить проруби, лунки и ставить предупредительные знаки. Взять несколько больших веток, доску, палку с куском материи вместо флагка, оградить прорубь. Если вы не оградили прорубь, не поставили предупредительный знак, другой человек, проходя в этом месте, может провалиться под лед. Вы станете виновником этого несчастного случая.

В целях личной безопасности, расстояние между лунками должно быть не менее 1,5-2-х метров, нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади, собираться большими группами.

На водоеме можно залететь в промоину, присыпанную снежком. Близ открытой воды лед может надломиться, если сберется на одном участке рыболовный гурт. Обезопасит от несчастного случая шест, который можно бросить поперек полыни или промоины и шнур с легким грузиком на конце, который можно кинуть утопающему или спасателю.

По весеннему льду рекомендуется передвигаться не с ледобуром, а с пешней, простукивая дед впереди себя. Не стоит ходить вблизи кустов и прочей растительности. В этих местах лед особенно слабый. Темные места лучше обходить.

Уважаемые рыбаки! Помните, ваша безопасность в ваших руках!

Игарский инспекторский участок ГИМС
Центра ГИМС ГУ МЧС России
по Красноярскому краю